

ДЕПУТАТСКИЙ КОРПУС ММК

Любовь ГАМПЕР:

«Я РАДА, ЧТО МОЯ РАБОТА ПОЛЕЗНА ИЗБИРАТЕЛЯМ»

«Хочу передать слова искренней благодарности нашему депутату Любови Тимофеевне Гампер. Она проявляет большую заботу о нас, ветеранах. Спасибо ей за чуткость и доброту. От всей души желаю этой обаятельной женщине здоровья, успехов в столь необходимой людям работе!»

А. Н. НИКИШАНОВА,
пенсионерка».

Честное слово, приятно читать слова благодарности в адрес депутатов нашего городского Собрания. К сожалению, мы не часто пишем о них, но именно это письмо стало поводом для более подробного рассказа о депутатской деятельности начальника правового управления ОАО «ММК» Л. Т. Гампер. К тому же сейчас время подведения итогов работы местного депутатского корпуса.

Любовь Тимофеевна — депутат городского Собрания от избирательного округа № 7, расположенного в Ленинском районе. Она успешно работает «на два фронта», успевая выполнять служебные обязанности и защищать интересы избирателей.

Возглавляемая ею комиссия по законодательству, праву и местному самоуправлению городского Собрания — одна из ключевых в структуре представительного органа власти. Известно, что проблема любого масштаба требует тщательной юридической проработки, а принятие решений горсобранием — основательной подготовки. И здесь от депутатов требуются отменные знания, свободное владение нормами гражданского, налогового, финансового законодательства, нормативными актами о местном самоуправлении, об избирательных правах граждан, о земле, о занятости населения, градостроительстве и архитектуре, транспорте, торговле, жилищно-коммунальном хозяйстве... Благодаря кропотливой работе комиссии и ее председателя исключаются правовые ошибки в решениях, принимаемых депутатами Магнитки. С 1996 года состоялось более 60 заседаний, на которых рассмотрено около 200 проблемных вопросов и скорректирована работа всего депутатского корпуса.

Комиссия по законодательству и праву сыг-

рала решающую роль в разработке основного закона нашего города — Устава Магнитогорска, принятого 22 октября 1997 года. Затем несколько раз Устав дополнялся и совершенствовался, когда комиссия вносила новые предложения.

Горсобрание тесно взаимодействует с Законодательным собранием Челябинской области, внося на его рассмотрение насущные законопроекты. На счету комиссии по законодательству, праву и местному самоуправлению подготовка решений о регулировании земельных отношений, типовые уставы муниципальных предприятий и учреждений, правила пользования городским общественным транспортом и другие.

За этими мало понятными рядовому горожанину юридическими терминами и официальными названиями — конкретная работа, нацеленная на создание достойных условий жизни для каждого магнитогорца. Так, в декабре прошлого года комиссия по законодательству подготовила ряд документов, касающихся земельной собственности граждан. Суть их — в освобождении граждан от уплаты взносов и прочих платежей при оформлении или переоформлении земельных участков.

Любовь Тимофеевна ежемесячно ведет прием избирателей своего округа, хотя зачастую к ней за советом и помощью приходят и другие избиратели. В основном это представители самой социально не защищенной сегодня категории — пенсионеры. Главная проблема — материальная помощь. И хотя депутат не обладает всей полнотой власти, позволяющей ему выделять материальную помощь гражданам, Л. Т. Гампер по возможности помогает всем обратившимся и в получении гуманитарной помощи, бесплатных лекарств, и в направлении на санаторное лечение и в специализированный дом «Ветеран», и в установке телефона. А сколько людей получили от депутата профессиональную правовую консультацию, грамотные юридические советы, обыкновенное человеческое участие и сочувствие, на которое мы стали так скупы в последние годы!

Любовь Тимофеевна ГАМПЕР продолжает прием избирателей в третий понедельник каждого месяца с 17.00 до 19.00 в каб. № 311 в здании администрации Ленинского района.



Благодаря непосредственному участию Л. Т. Гампер завершается оборудование спортивно-игровой площадки на территории яслей-сада № 171, успешно решен жилищный вопрос одной из семей, а другая смогла продолжить лечение дочери. Десятки обращений, просьб, жалоб регулярно поступают к депутату. Ее фамилию знают избиратели, ей доверяют, у нее просят помощи в трудных ситуациях, даже когда в других кабинетах помочь не смогли. Ни один сигнал не проходит мимо, поэтому большинство проблем решается в интересах обратившихся.

Сама Любовь Тимофеевна довольно скромно оценивает свою депутатскую деятельность: «Я удовлетворена тем, что общественная и законодательная работа дает реальные результаты и полезна моим избирателям».

Еще раз подчеркнем, что результативная деятельность всего депутатского корпуса невозможна без четкой работы комиссии по законодательству, праву и местному самоуправлению. Именно здесь закладывается основа, нормативная база, позволяющая эффективно решать проблемы всех горожан. Отрадно, что эту комиссию возглавляет добросовестный профессионал с многолетним опытом работы, отзывчивый и чуткий к чужой беде человек.

М. СКУРИДИН.

Фото **Е. РУХМАЛЕВА.**

ХОККЕЙ

КАЗАНЬ НЕ ВЗЯЛИ...

В минувшую пятницу в заключительном полуфинальном матче наш «Металлург» все же уступил в Казани местному «Ак Барсу» с довольно внушительным счетом 3:6 и проиграл серию 2 — 3. В финал вышла команда столицы Татарстана. Магнитогорский же клуб на сей раз довольствовался третьим местом в чемпионате страны и бронзовыми медалями.

Как показал ход последнего матча серии, шансов на общий успех у наших хоккеистов было мало. Даже поведя в счете в начале встречи после точных бросков Е. Корешкова и Гомоляко — 2:0, сохранить перевес «Металлург» не смог. Хозяева быстро сравняли счет и, хотя Никулин вновь вывел гостей вперед, еще до первого перерыва вновь восстановили равновесие — 3:3.

А вторая двадцатиминутка стала бенефисом казанцев. Забросив в середине периода три шайбы в течение двух минут, они обеспечили себе уверенную победу. «Металлург» так и не смог прервать свою безвыигрышную серию в Казани — в этом городе наша команда не побеждала во встречах национального чемпионата уже более семи с половиной лет.

В. РЫБАЧЕНКО.

КРИМИНАЛ

ПО СТАРОМУ СЛЕДУ

С 16 по 22 марта в дежурной части проммилиции зарегистрировано 44 происшествия и преступления.

19 марта из душевой сортового цеха похищена кожаная куртка. В ходе следствия установлено, что украл ее работник ЦПВ, ранее уже получивший условный срок за подобное преступление.

С 19 по 20 марта на станции «Топливная» с трех вагонов были похищены крепежные крышки. В те же сутки из склада холодного чугуна в доменном цехе неизвестные «увели» тормозную катушку. В ночь с понедельника на вторник некто проник в гараж электрокаров и похитил зарядное устройство, стоимость которого превышает четыре тысячи рублей.

18 марта за кражу 10 кг лома цветного металла из СПЦ задержан работник первого копрового цеха. 50-ю килограммами нержавеющей стали разжился работник «Востокметаллургомонтажа» 17 числа. Выяснилось, что металл похищен из цеха улавливания.

С 10-ю килограммами лома латуни задержан на КПП-5 работник ТЭЦ. «Цветинной» он разжился у коллег из ТЭЦ. Где работает, там и ворует — по такому принципу действовал работник первого копрового цеха, прихвативший с родного предприятия 50 кг лома меди. Специалисты оценивают ущерб, нанесенный цеху, в полторы тысячи рублей.

18 марта на остановке «ККЦ» внимание работников милиции привлекла молодая чета, в сумке у которых обнаружено 35 кг алюминия. Двадцатипятилетние «влюбленные» нигде не работают.

Работник треста «Магнитострой» похитил 30 кг лома меди из ЦРМО-3. Впрочем, вынести металл через проходную ему помешали бдительные охранники. В минувшую среду на КПП-6 пресечена попытка выноса с территории комбината 13 пар брезентовых рукавиц. Остается загадкой, каким образом безработный проник на территорию предприятия и ухитрился украсть из ЦРМО-10 рабочий «инвентарь».

Т. АРСЕВА.

КАЗУС НАРОЧНО НЕ ПРИДУМАЕШЬ

Читатель, видимо, заметил, что на последней странице субботних номеров «Магнитогорского металла» уже около трех месяцев публикуются юморески. Их авторы в силу воображения рисуют подчас буквально фантастические, выдуманные ситуации, в которых оказываются персонажи.

После публикации юморески «Тревожная ночь» в № 57-58 за 25 марта в редакцию пришла возмущенная читательница, узнавшая в герое юморески своего отца — почетного пенсионера ММК. Правда, случайно совпали фамилия, имя, отчество и должность...

Что здесь сказать? В литературных (не журналистских) материалах на гребне художественного вымысла может случиться всякое, тем более если фамилия широко распространена. В данном случае герой юморески Шувалов Виктор Алексеевич не имеет ничего общего с ныне здравствующим. А сам автор юморески, участник Великой Отечественной войны, уже около десяти лет как умер. Папу с его рассказами лет пять назад принесла в редакцию вдова.

Так что, как говорится, нарочно не придумаешь.

А. БОРИСОВ.

ПРАЗДНИКИ

МИРА ВАМ И ДОБРА!



На сцене танцевальный ансамбль «Лейсан».



Горячий плов дорогим гостям Навруза.



Молитва перед праздником.



Выступает ансамбль «Карлугас».

Раньше об этом празднике мы узнавали только по телерепортажам из среднеазиатских республик бывшего Союза, теперь Навруз отмечается и в нашем многонациональном городе. В минувшую пятницу он отшумел уже в пятый раз.

Его организаторами стали управление культуры городской администрации, администрация торгово-культурного комплекса «Центральная городская ярмарка», Дом бакирского искусства, Башкирский торговый дом и Магнитогорский центр национальных культур.

На праздник собрались не только те, для кого новый год начинается, как и положено по мусульманскому календарю, в дни весеннего равноденствия, но и многие из живущих по привычному григорианскому календарю. Наверно, это не просто праздное любопытство и не исконное наше российское пристрастие к празднованиям, но и стремление узнать побольше о культуре, традициях, обычаях тех народов, представители которых живут рядом с тобой.

Как любое многолюдное действо, празднование Навруза началось с мусульманской молитвы, которую прочитал молодой имам-хатиб из Таджикистана Кари Сайдо Ахмед. А затем заискрилось, запылало многоцветье культур народов Востока, представляемое концертными номерами бакирских, татарских, таджикских, узбекских, чеченских самодельных творческих коллективов.

Мы третий раз участвуем в организации празднования Навруза, — говорит режиссер массовых мероприятий Центральной городской ярмарки Виктор Лебедев, — и делаем это не ради рекламы своего торгового места и своих товаров (ни единого рекламного призыва, как вы слышали, не прозвучало со сцены), а только для установления атмосферы дружбы и согласия между представителями всех народов, работающими на нашей ярмарке и в целом в городе.

Празднование Навруза как нельзя больше подходит для этих целей, — добавляет председатель таджикского культурного центра Рустам Насыров. — На Наврузе полагаются по традиции угощать всех гостей и всех встречаемых лакомствами и пловом, просить у всех родных, близких, знакомых и даже незнакомых людей прощения за допущенные вольные или невольные прегрешения и желать людям мира, добра и счастья в доме, что я и делаю с большим удовольствием, пользуясь этим прекрасным случаем.

Организаторам праздника и лучшим участникам многонационального концерта были вручены символические ценные подарки от руководства ОАО «ММК».

М. КОТЛУХУЖИН.

Фото **В. МАКАРЕНКО.**